
سلام العيـــــاري: الاستــــــــاذ   

أساســـــــــي 8: المستـــــوى   

  28/01/2015:  التاريـــــــــــخ 

بة ــــــــــــــــــرض مراقفـــــــ  
 

ــــــــدد 3عـــــــــ           

ــــــــــاضيـــــــــــاتفي الري   

ــــــــــةســـــــة الاعداديـــالمدر  

بسليمــــــــــــــــــــــان         

: ..................القسم : .............. الرقم ....................... .........: .................الاســـــــم و اللقـــــــــب    

 تمري                   ن ع          1          دد )4 نق اط(
X   يلي X   بوضع علامةحــــــــدد هذه الإجابـــــــــــــة . ـــــة ثلاث إجابات إحداها فقط صحيحــــيلي كـــل سؤال  

: يســـــــــــــاوي    0                       9–                                      9    (–3) 3 الجذاء ( 1  

: يســــــــــــــاوي    5                        28 –                               42 –  5(–7) + 7 2 ) المجموع    
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 تمري                   ن ع          2          دد)8 نق اط(

احســـــــــــــــب  -1  

a =(-3)(-4)(-25)=……………………………………….…b = -89  +80 =……………………………….…. 

c = - 12(15 – 25 ) =……………………………………………………………………………………………………. 
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:أنشر و اختصر العبارات التالية -2  

A = – 4(7 – a ) =……………………………………………………………………………………………………… 

B =5(a + 3 ) – 2(4 – a ) =………………………………………………………………………………………… 

C =3( 4 – 3a) – 5(a – 1 ) =………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

كسر عشري  



بيــــــــــــــن أن  –أ  – 3   
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 تمري                   ن ع          3          دد)8 نق اط( 

 AE=FC=2cm  حيث[BC]  نقطة من F و  [AB] نقطة من  E   . 6cm مربع قيس طول ضلعه    ABCD 

 

 

 

 

 

 

 

 

DCF و  AED 1 )قارن المثلثين  -أ  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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DC    : استنتج أن  –ب   

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

I في (DF) و  O في  (DE) يقطع (AC) المستقيم ( 2  

DIC  و  AOD قارن المثلثين  –أ     

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

DOI أستنتج طبيعة المثلث  –ب    

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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